
37ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  02.12.2019

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 37ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 36ª. Sessão Ordinária,   do dia 25/11/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE LEI N° 061/2019 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifício, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Guaíra/PR, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.


= OF/GP/NR/569/2019 – Executivo – encaminha anexo sobre Avaliação da situação Financeira e Atuarial do RPPS, para ser anexado ao projeto de lei n° 047/2019 (PL LDO). 
= Encaminho o referido ofício à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, que está analisado a LDO e a LOA.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos senhores vereadores.

= INDICAÇÃO N° 223/2019 – Gilmar Soares da Fonseca –  Solicita ao Prefeito Municipal, através do setor competente desta municipalidade, que realize a revitalização da quadra esportiva da Vila Pioneira/Eletrosul, bem como a cobertura do espaço, pintura emborrachada da quadra, com o realinhamento das placas de concreto, substituição das traves e armações de vôlei, que estão oxidadas e ainda a instalação de redes e telas de proteção, substituindo as lâmpadas queimadas da quadra.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 225/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a criação de espaços públicos destinados às nossas crianças (PARQUINHOS INFANTÍS), e com acessibilidade ao público (CRIANÇAS) portadoras de deficiência intelectual e múltipla.
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 226/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que determine ao setor competente da Administração Municipal para que seja realizada limpeza e desentupimento de bueiros no Parque Hortência, em especial na Rua Tiradentes, proximidades do n° 591.
= Defiro a presente indicação.


= REQUERIMENTO N° 30/2019 – Agnado da Silva Tadeu -  Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: Cópia dos atos licitatórios realizados em 2018 e 2019, que envolvam publicidade de áudio, vídeo e imagem, no âmbito da administração municipal, encaminhando também relação com nomes das empresas prestadoras de serviço, juntamente com cópias das notas fiscais pagas, relativas aos serviços prestados por essas empresas.
= Em discussão o requerimento n° 30/2019. Não havendo discussão, coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


= Terminada a parte reservada à leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 054/2019 – Executivo -  Revoga a Lei Municipal n° 1.927/2014 e dá outras providências (lei que autoriza concessão de incentivos e/ou benefícios à Dapawal Serviços Médicos Ltda).
= Colocamos em 2ª discussão o projeto de lei n° 054/2019. Não havendo em discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= EMENDA MODIFICATIVA N° 09/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Altera  a redação do inciso III e XII do artigo 6°, assim como o caput do artigo 11, do projeto de lei n° 057/2019.
= Colocamos em discussão e Emenda Modificativa n° 09/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. 
= PROJETO DE LEI N° 057/2019 – Mesa Diretiva -  Dispõe sobre a criação e regulamentação do Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo Municipal, nos termos do art. 70 da  Constituição da República, e dá outras providências.
= Colocamos em 1ª discussão o projeto de lei n° 057/2019. Não havendo em discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Não havendo mais  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

[bookmark: _GoBack]Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 37ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  


































































